

援建巴路大愛屋 縣長親送謝函感恩兩年陪伴

Arimami Suryo A.

選文觀點

2018年印尼巴路地震與土壤液化，造成多人流離失所。慈濟為災民興建二千戶大愛屋後兩年，希吉縣縣長專程前來致謝。

TZU CHI FOUNDATION

「我們今天專程前來向慈濟印尼分會執行長劉素美女士致上最深的感謝，感謝慈濟為巴路人民提供房屋。」4月1日，中蘇拉威西省希吉縣（Sigi）縣長伊爾萬（Mohamad Irwan, S.Sos, M.Si）拜訪慈濟印尼分會，頒發感謝狀給慈濟與分會執行長劉素美，表達感謝之意。

◎重建家園 打造希望

2018年印尼巴路不幸發生地震，隨後的土壤液化也造成許多人頓失家園。慈濟印尼分會、印多福食品公司、金光集團黃奕聰

基金會共同合作，在巴路市建造巴路大愛一村（Perumahan Cinta Kasih Tadulako）一千五百間房子，以及希吉縣建造巴路大愛二村（Perumahan Cinta Kasih Pombewe）五百間房子，為災民重建家園也打造希望。

伊爾萬縣長回顧從災難發生至今，兩年多以來與慈濟合作的各種方案，他感謝慈濟志工與同仁依然不斷在希吉縣展開各種人道救援。

印尼分會執行秘書陳豐靈與志工一起迎接縣長與團隊來訪，「很感恩這一份因緣，從一開始就保持了友好關係，相信未來不會因為大愛屋興建完成而停止雙方的合作。」

陳豐靈也提及未來陪伴村民的想法，「村民入住大愛村之後，有關未來工作、教育、健康方面的需求，我們可以一起規劃、執行，成就一個舒適、安全、綠化的居住環境。」